

# Вибори в Угорщині. США агітують за Орбана

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ВАЛЕРІЙ ЛИТОНІНСЬКИЙ, 7 квітня 2026, 23:51



26



Фото: Getty Images

Венс на передвиборчому мітингу Орбана

Президент США Дональд Трамп висловив найрішучішу підтримку Віктору Орбану під час телефонного дзвінка на передвиборчому мітингу у Будапешті.

За кілька днів до парламентських виборів в Угорщині, які можуть покласти край 16-річному прем'єрству Віктора Орбана, в Будапешт приїхав віцепрезидент США Джей Ді Венс. Він став першим віцепрезидентом США, який відвідав Угорщину.

## Виступ на мітингу

Виступаючи на передвиборчому мітингу в Будапешті, віцепрезидент США не скупився на компліменти Орбану, назвавши його "людиною, яка зробила більше, ніж будь-який інший лідер у Європі, для успішного врегулювання війни між Росією та Україною".

"Я тут з однієї простої причини. Тому що я захоплююся тим, за що ви боретеся. Ви боретеся за свою свободу, ви боретеся за свій суверенітет, і я тут, тому що президент Трамп і я бажаємо вам успіху і боремося разом із вами", — сказав Венс.

Прямо на мітингу Венс зателефонував Дональду Трампу. Спочатку телефон Трампа перевів Венса на голосову пошту, що ледь не створило незручну ситуацію прямо на сцені.

"Вибачте, у людини, якій ви намагаєтеся додзвонитися, голосова пошта ще не налаштована", — пролунав жіночий голос у відповідь на першу спробу Венса, що змусило його посміхнутися і спробувати ще раз.

Коли він зняв слухавку, Трамп не виглядав готовим говорити, попросивши

## НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

**США та Іран досягнуть угоди вночі - ЗМІ****США та Ізраїль розпочали удари по Ірану - ЗМІ****СЮЖЕТ** Вибори в Угорщині. США агітують за Орбана**СЮЖЕТ** Час Х. Трамп лякає Іран повним знищенням**СЮЖЕТ** Війна на Близькому Сході. Онлайн

## СЮЖЕТИ >>



Вибори в Угорщині. США агітують за Орбана



Вторгнення Росії в Україну. Онлайн



Час Х. Трамп лякає Іран повним знищенням



Війна на Близькому Сході. Онлайн



"Сафарі" на людей. Куди б'ють росіяни. 18+

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Венса "зачекати секунду", але оглушливі вигуки угорського натовпу, схоже, змусили його передумати.

"Я великий шанувальник Віктора, я повністю його підтримую, Сполучені Штати повністю його підтримують", – сказав Трамп, сипавши похвалою на адресу угорського прем'єра.

Трамп сказав, що Орбан "не дозволив людям штурмувати вашу країну і вторгнутися в неї, як це зробили інші".



Getty Images  
Дзвінок Трампу

### **Давній прихильник Трампа**

Дружба Орбана з Трампом почалася 2016 року, коли він став першим і єдиним лідером ЄС, який підтримав Трампа на президентських виборах у США. Відтоді ці стосунки лише зміцнилися.

Орбан активно підтримував переобрання Трампа у 2024 році і в жовтні минулого року відвідав Вашингтон, щоб домогтися винятку для Угорщини з американських санкцій проти російських нафтових гігантів.

З поверненням Трампа до влади США відійшли від традиційної стриманості попередніх адміністрацій щодо іноземних виборів і тепер відкрито підтримують лідерів, яких вважають близькими за ідеологією та дипломатичними пріоритетами. Окремо жорсткою критикою центристських і прогресивних європейських урядів та активною підтримкою прихильників край правих партій у Європі виділяється Джей Ді Венс.

У середині лютого до Угорщини приїжджав держсекретар Марко Рубіо. Під час візиту він чітко дав зрозуміти, кого США хочуть бачити переможцем на виборах 12 квітня. "Можу з упевненістю сказати, що президент Трамп глибоко відданий вашому успіху, тому що ваш успіх — це наш успіх", — заявив Рубіо на спільній пресконференції з Орбаном.

### **Останні вибори Орбана?**

Орбан перебуває при владі вже 16 років. На цих виборах керівній партії Фідес протистоятиме сильний конкурент: партія Тиса. Її очолює 45-річний Петер Мадяр, який був членом Фідес, але 2024 року вийшов із неї та приєднався до партії Тиса, що після його приходу швидко набрала популярності.

Тиса — правоцентристська партія, Мадяр позиціює себе як консервативний ліберал. На відміну від Орбана, він проєвропейський політик і критикує конфронтаційну позицію уряду Орбана щодо інститутів ЄС та його зв'язки з Росією.

Опитування незалежних інститутів пророкують перемогу партії Тиса, яка в більшості опитувань випереджає Фідес на 10–20%.

### **Посіпаки Путіна**

За даними Bloomberg, у телефонній розмові з Володимиром Путіним у жовтні Орбан заявив про готовність піти на багато що, щоб допомогти російському президенту, зокрема посприяти у врегулюванні війни в Україні, організувавши саміт у Будапешті. "Вчора наша дружба досягла такого високого рівня, що я можу допомогти будь-яким способом, — ідеться у стенограмі розмови, підготовленій угорським урядом і вивченій агентством. — У будь-якому питанні, де я можу бути корисним, я до ваших послуг".

Як пише видання, Орбан згадав популярну в Угорщині дитячу казку на основі байки Езопа про мишку, яка звільняє лева, що потрапив у сітку, після того, як лев пощадив гризуна. Це зауваження викликало сміх у Путіна, впливає зі стенограми. Повідомляється, що російський президент похвалив "незалежну і гнучку" позицію Угорщини щодо війни в Україні. "Нам незрозуміло, чому така збалансована, поміркована позиція породжує лише контраргументи", — сказав Путін.

Минулого тижня деякі європейські лідери обрушилися з критикою на Угорщину після того, як журналісти опублікували запис телефонної розмови між очільником МЗС Угорщини Петером Сіярто та його російським колегою Сергієм Лавровим, що стосувалася виключення сестри мільярдера Алішера Усманова із санкційного списку ЄС.

Читайте Korrespondent.net в Google News

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ТРАМП, ВИКТОР ОРБАН

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

## ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**Іран відкрив Ормузьку протоку для іракської нафти** ♦ 39264

**Ормузьку протоку намагаються залишити перші танкери з катарським ЗПГ**

♦ 33744

**Новий лідер Ірану у тяжкому стані й не може керувати країною - розвіддані**

♦ 32009

**Іран зробив нову заяву про Ормузьку протоку** ♦ 25793

**У Росії помер творець гіперзвукової ракети Циркон** ♦ 19930

**Порт Усть-Луга відновив перевантаження нафти - ЗМІ** ♦ 16806

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it